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Roma, 27 luglio 2004 
 
Circolare n. 81/2004 
 
Oggetto: Tributi – Previdenza – Proroga delle scadenze del mese di agosto 
– DPCM 14.7.2004 su G.U. n. 168 del 20.7.2004. 
 
 
Come già negli scorsi anni, per semplificare gli adempimenti dei contribuenti, le 
scadenze fiscali del mese di agosto sono state prorogate. 
 
In particolare il termine del versamento unitario di imposte e contributi effettuato 
col modello F24 è stato differito a venerdì 20 agosto 2004 (normalmente la sca-
denza è il giorno 16). 
 
Con un provvedimento in corso di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale è stata inol-
tre posticipata in via definitiva al 6 settembre di ciascun anno la scadenza di pre-
sentazione dei riepiloghi degli acquisti e delle cessioni intracomunitari - modelli In-
trastat - relativi al mese di luglio (attualmente la scadenza era il 20 agosto). 
 
 
f.to dr. Piero M. Luzzati Allegato uno 
 D/d 
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G.U. n. 168 del 20.7.2004 (fonte Guritel) 
DECRETO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 14 luglio 2004  
Proroga  degli adempimenti tributari da effettuare nel mese di agosto 
2004. 
 
              IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI 
                              Decreta: 
 
                               Art. 1. 
  1. Il versamento delle somme di cui agli articoli 17 e 20, comma 4, 
del  decreto  legislativo  9 luglio 1997, n. 241, aventi scadenza nel 
mese di agosto 2004, entro il giorno 20, puo' essere effettuato entro 
la predetta data, senza alcuna maggiorazione. 
  Il presente decreto sara' pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della 
Repubblica italiana. 
 
Roma, 14 luglio 2004 
 
                                            Il Presidente: Berlusconi 
 


